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418. DOPISNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 26. 2. 2026 – Vlada RS je na 418. dopisni seji, ki je potekala včeraj, 25. 2. 2026, 
med drugim podprla sklep o dokapitalizaciji Stanovanjskega sklada RS in se hkrati 
seznanila z Informacijo o izvajanju Načrta za okrevanje in odpornost. Prav tako je Vlada 
RS potrdila oceno škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše v letu 2025 in 
oceno škode na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe v letu 2025. Hkrati je sprejela 
mnenje o predlogu Varuha človekovih pravic za začasno zadržanje izvrševanja 8. člena 
Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti in stališče k predlogu Uredbe 
o vzpostavitvi evropskih poslovnih denarnic. 
 
Povečanje namenskega premoženja in kapitala Stanovanjskega sklada RS 
Gre za dokapitalizacijo Stanovanjskega sklada RS v višini 75 milijonov evrov. Republiški sklad 
bo ta sredstva namenil za programe sofinanciranja gradnje projektov lokalnih skupnosti ter za 
nakupe primernih zemljišč za svoje projekte sklada in odkupe stanovanj.  
 
Vlada RS je sprejela tudi sklep, s katerim Stanovanjskemu skladu omogoča uporabo 
neporabljenih sredstev iz dokapitalizacij v letih 2023 in 2024 za objavo novih javnih razpisov 
ter za izvajanje novega programa soinvestiranja in partnerstev z občinami, lokalnimi 
stanovanjskimi skladi ter neprofitnimi stanovanjskimi organizacijami. 
 
Informacija o izvajanju Načrta za okrevanje in odpornost  
RS je iz sredstev, ki jih je že prejela iz Mehanizma za okrevanje in odpornost, končnim 
upravičencem za izvedene projektne aktivnosti izplačala 1,36 milijarde evrov od skupno 1,54 
milijarde evrov razpoložljivih sredstev, kar predstavlja 72 odstotkov celotne razpoložljive 
ovojnice. V letošnjem letu je bilo iz tega naslova izplačanih 47,6 milijona evrov. 
 
S stran ministrstev, ki so odgovorna za izvedbo naložb in reform, je ocenjeno, da so do zdaj 
izpolnila 119 mejnikov in ciljev od skupno 181.Od tega je 91 formalno izpolnjenih (del prvih 
štirih že izplačanih zahtevkov za plačilo), 16 trenutno v pregledu na Evropski komisiji (del 
aktualnega petega zahtevka za plačilo) in 12, ki bodo vključeni v naslednja zahtevka za plačilo 
preostalih obrokov sredstev iz Mehanizma. 
 
Predvideno je, da bo šesti zahtevek za izplačilo, v okviru katerega bo zajet osmi obrok 
nepovratnih sredstev, oddan spomladi letos. Sedmi in hkrati zadnji zahtevek za plačilo pa bo 
vseboval deveti obrok nepovratnih sredstev ter po načrtih tudi četrti obrok posojil; Slovenija ga 
mora EK posredovati najpozneje do 30. 9. 2026. 
 
Na vsebino zahtevkov za plačilo in predvideno časovnico njihove oddaje bo vplivala tudi peta 
sprememba NOO. Predlog spremembe, ki ga je Vlada RS potrdila nedavno, bo do končne 
potrditve s strani Sveta EU predmet usklajevanj z EK.  
 
  

https://www.gov.si/novice/2025-12-19-slovenija-oddala-peti-zahtevek-za-placilo-sredstev-iz-mehanizma-za-okrevanje-in-odpornost/
https://www.gov.si/novice/2026-02-17-vlada-je-potrdila-predlog-pete-spremembe-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost/
https://www.gov.si/novice/2026-02-17-vlada-je-potrdila-predlog-pete-spremembe-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost/
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Ocena škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše v letu 2025 
Suša je leta 2025 povzročila škodo v višini 42.343.846,47 evrov. Ocenjena škoda presega 0,3 
promila načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2025, tako da je dosežen limit za 
državno pomoč v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč. Sestavni del ocene 
sta prilogi, v katerih so navedene občine ter kulture z več kot 30-odstotno poškodovanostjo in 
obseg prizadetih površin škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše v letu 2025.  
 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano bo na podlagi pripravljene ocene škode 
zaradi suše v letu 2025 oblikovalo program za sanacijo posledic, skladno z določbami Zakona 
o odpravi posledic naravnih nesreč. Pri tem bo upoštevalo tako uradne ocene kot tudi 
spremljajoče podatke iz prilog. Ob pripravi programa bo ministrstvo podatke o prizadetih 
površinah in vrstah kultur, za katere je bila prijavljena škoda, primerjalo in uskladilo s podatki, 
ki so jih oškodovanci posredovali Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, ter z 
drugimi uradnimi evidencami, kot so podatki o rodnosti, register namakalnih sistemov, 
evidenca izpada pridelka in druge baze, ki jih v postopku ocenjevanja škode ni bilo mogoče v 
celoti preveriti. 
 
Uprava RS za zaščito in reševanje bo digitalno predala dokumentacijo o oceni škode na 
kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše v letu 2025 Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj 
podeželja. 
 
Poročilo obravnava oceno škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše, ki je povzročila 
škodo v Dolenjski, Gorenjski, Koroški, Ljubljanski, Notranjski, Podravski, Pomurski, Posavski, 
Vzhodnoštajerski in Zahodnoštajerski regiji. Škodo je dne 7. 1. 2026 verificirala Državna 
komisija za ocenjevanje škode. Vlada RS je potrdila stroške ocenjevanja škode, ki so jo 
opravile občinske komisije ter Uprava RS za zaščito in reševanje v skupni višini 17.164,00 
evrov. 
 
Ocena škode na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe v letu 2025 
Pozeba je leta 2025 povzročila škodo v višini 35.194.178,83 evrov. Ocenjena škoda presega 
0,3 promila načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2025, tako da je dosežen limit 
za državno pomoč v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč. Sestavni del ocene 
sta prilogi, v katerih so navedene občine ter kulture z več kot 30-odstotno poškodovanostjo in 
obseg prizadetih površin škode na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe v letu 2025.  
 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano bo na podlagi oceno škode na trajnih nasadih 
zaradi posledic pozebe v letu 2025 pripravilo program za odpravo posledic škode v skladu z 
Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč in pri tem upoštevalo ocene ter druge podatke, 
ki so v prilogah te ocene. Ministrstvo bo pri pripravi programa podatke o obsegu prizadetih 
kmetijskih površin in vrsti kultur, za katere je prijavljena škoda zaradi posledic pozebe 2025, 
uskladilo s podatki, ki so jih oškodovanci posredovali Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj 
podeželja, ter z drugimi predpisanimi evidencami; rodnost, register pridelovalcev grozdja, 
register pridelovalcev jabolk in izpad pridelka ter drugimi, ki jih ni bilo mogoče preveriti v 
postopkih ocenjevanja škode. 
 
Uprava RS za zaščito in reševanje bo v elektronski obliki posredovala celotno dokumentacijo 
o oceni škode na trajnih nasadih zaradi pozebe v letu 2025 Agenciji RS za kmetijske trge in 
razvoj podeželja. 
 



 

 

 
 

Seja Vlade RS 
418. dopisna seja, 25. 2. 2026  

 

 

*** 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
                                                                                         

Vlada RS je obenem potrdila tudi stroške postopka ocenjevanja škode zaradi pozebe, ki so ga 
izvedle občinske komisije skupaj z Upravo RS za zaščito in reševanje, v skupnem znesku 
1.944,00 evra. 
 
Poročilo obravnava Oceno škode na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe, ki je povzročila 
škodo v Dolenjski, Gorenjski, Ljubljanski, Notranjski, Podravski, Pomurski, Posavski, Vzhodno-
štajerski, Zahodno-štajerski in Zasavski regiji, v višini 35.194.178,83 evra. Škodo je dne 7. 1. 
2026 verificirala Državna komisija za ocenjevanje škode. 
 
Predlog Varuha človekovih pravic za začasno zadržanje izvrševanja Šutarjevega zakona 
V predlogu Varuha človekovih pravic gre za začasno zadržanje izvrševanja 8. člena Zakona o 
nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti (ZNUZJV). Vlada RS se s predlogom ne strinja 
in meni, da bi v primeru zadržanja nastale neposredne škodljive posledice, če bi se v ustavno 
sodni presoji izkazalo, da je izpodbijana določba v skladu z ustavo.  
 
S strani Varuha je bila vložena zahteva za oceno ustavnosti 8. člena ZNUZJV, saj naj bi bil v 
neskladju z Ustavo RS in EKČP. Predlagatelj hkrati predlaga začasno zadržanje izvrševanja 
izpodbijane določbe, saj naj bi bile posledice nadaljnjega izvrševanja protiustavne zakonske 
ureditve nedvomno bistveno hujše od posledic, ki bi nastale, če bi se izvrševanje te ureditve 
do končne odločitve US RS zadržalo, kasneje pa bi se izkazalo, da ni protiustavna. 
 
Vlada RS se sicer ne strinja z oceno predlagatelja glede posledic, ki bi nastale, če se 
izpodbijana določba ne zadrži. Prihodek države iz naslova izterjanih glob ni in ni bil interes 
države za uvedbo izpodbijane določbe. Cilj zakonodajnih sprememb je bil doseči zmanjšanje 
splošne kriminalitete na področju kaznivih dejanj in prekrškov ter ponovno vzpostavitev 
javnega reda in miru v lokalnem okolju. Z začasnim zadržanjem 8. člena ZNUZJV ne bi bil 
dosežen ta cilj oziroma namen, ki je tudi v odvračanju od izvrševanja ponavljajočih prekrškov 
zoper javni red in mir, prometnih prekrškov, prekrškov, če starši ne zagotovijo, da otrok 
izpolnjuje osnovnošolsko obveznost, in drugih prekrškov. Pomembno je upoštevati, da 
prekrške storijo storilci s ponavljajočimi ravnanji kršenja predpisov, kar pomeni, da bi se s 
spremembo svojega ravnanja lahko izognili kaznim za te prekrške in iz njih izhajajočim pravnim 
posledicam, posledicam izvršbe na določene socialne prejemke. 
 
Posamezniki, ki večkrat storijo prekršek, pa kljub temu ne poravnajo izrečenih glob in stroškov 
postopka ter se zoper njih neuspešno vodi prisilna izterjava, ustvarjajo vtis, da je takšno 
ravnanje dopustno in družbeno sprejemljivo. Takšno ponavljanje kršitev krepi občutek 
neenakosti med ljudmi ter zmanjšuje zaupanje v pravni sistem in spoštovanje njegovih pravil. 
 
Vlada RS tako meni, da bi v primeru začasnega zadržanja nastale neposredne škodljive 
posledice, če bi se v ustavno sodni presoji izkazalo, da je izpodbijana določba v skladu z 
Ustavo RS, v nasprotnem primeru, tj. če US RS začasno ne zadrži izvrševanja 8. člena 
ZNUZJV, pa težko popravljive posledice glede na navedeno ne morejo nastati. 
 
Hkrati ocenjuje, da drugi odstavek 8. člena ZNUZJV ustrezno ščiti upravičence do denarne 
socialne pomoči, ki bi se zaradi rubeža sredstev lahko znašli v resni preživetveni stiski. 
Določba jim namreč omogoča zagotovitev eksistenčnega minimuma z dodelitvijo pomoči v 
naravi, s čimer se preprečijo morebitne nepopravljive posledice, tudi če bi se kasneje izkazalo, 
da je ureditev protiustavna. Obenem imajo dolžniki glob možnost zaprositi za podaljšano 
obročno odplačevanje. Edini formalni pogoj za odobritev takšnega plačila je višina dolga 
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(najmanj 20 evrov), pri čemer se socialni status ali premoženjsko stanje storilca oziroma 
njegovih družinskih članov ne ugotavlja. 
 
O očitkih glede ustavne neskladnosti se bo Vlada RS opredelila naknadno.  
 
Predlog Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o vzpostavitvi evropskih poslovnih 
denarnic 
Gre za ključni digitalni okvir, ki bo podjetjem omogočil varno identifikacijo, digitalno izkazovanje 
pooblastil in pravno veljavno komunikacijo z organi javnega sektorja v EU. Evropska poslovna 
denarnica bo delovala kot horizontalna digitalna infrastruktura, ki nadgrajuje obstoječo uredbo 
eIDAS. Za gospodarske subjekte bo uporaba prostovoljna, javnemu sektorju pa bo naložila 
obvezno sprejemanje tega digitalnega kanala, kar bo po ocenah EK prineslo do 150 milijard 
evrov letnih prihrankov za gospodarstvo. RS se pri tem zavzema, da se denarnica prednostno 
uvede za področje čezmejnih javnih naročil, s čimer bi malim in srednjim podjetjem olajšali 
dostop do tujih razpisov. 
 
RS ob podpori nadaljnji digitalizaciji poudarja pomen varovanja obstoječih nacionalnih rešitev 
ter vztraja pri ohranitvi že uveljavljenih sistemov elektronskega vročanja in posredniških 
platform, med katerimi je tudi sistem Pladenj. Vlada RS se hkrati zavzema proti zniževanju 
varnostnih standardov pri dostopu do občutljivih podatkov in predlaga, da se rok za 
implementacijo uredbe podaljša na 18 mesecev. Uvedba poslovnih denarnic naj bi poleg 
dolgoročne optimizacije javnih storitev prinesla tudi okoljske koristi, saj bo zmanjšanje uporabe 
papirja in manj fizičnih obiskov organov prispevalo k nižjim emisijam ter bolj učinkoviti rabi 
virov. 
 

* * * 


